
Hlas spod Mnícha
22. 6. – 28. 6. 2020

farský týždenník, číslo 21/2020, ročník II.

Upratovanie kostola: 
Kriváň: rodičia prvoprijímajúcich detí
Korytárky:  skupina č. 8 Halajová Margita, č. 305

Pondelok 22.6.

Sv. Jána Fishera, biskupa, a sv. 

Tomáša Mórusa, mučeníkov 

Sv. Pavlína z Noly, biskupa

ľub. 

spomienka

svätá omša nebude

Utorok 23.6. féria

KORYTÁRKY 18.00 + Peter Lapín, nedožitých 100 rokov a + Anna

Streda 24.6. NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA slávnosť

KRIVÁŇ 18.00 na úmysel celebranta

Štvrtok 25.6. féria

KRIVÁŇ 18.00 + Eva Remeselníková, 15. výročie a manžel Ján

Piatok 26.6. féria

KRIVÁŇ 18.00 + Juraj a Anna Ďuricovci

Sobota 27.6.

Sv. Cyrila Alexandrijského, 

biskupa a učiteľa Cirkvi 

Sv. Ladislava

ľub. 

spomienka

KRIVÁŇ 18.00 +otec Štefan 

Nedeľa 28.6. 13. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“

KRIVÁŇ 7.30 Za veriacich farnosti
KORYTÁRKY 9.00 + Mikuláš Vilhan, 1. výročie
KRIVÁŇ 10.30 Za prvoprijímajúce deti a ich rodiny

Liturgický kalendár



Život farnosti
Slávnosť Prvého svätého prijímania
V nedeľu 28. júna bude v našej farnosti slávnosť Prvého svätého 
prijímania. Slávnostná svätá omša bude o 10.30 hod. Na túto slávnosť 
pozývame blízku rodinu detí. Ostatných prosím, aby využili možnosť 
svätej omše v sobotu večer alebo v nedeľu ráno.
V sobotu o 9.00 hod. bude nácvik detí a prvá svätá spoveď. 
Pre príbuzných budú k dispozícii na svätú spoveď aj dvaja ďalší 
kňazi od 9.00 do 10.00 hod.

Nové usmernenia
Vzhľadom na pokračujúce uvoľnenia biskupi rozhodli o odvolaní 
všeobecného dišpenzu od povinnej účasti veriacich na nedeľných 
a sviatočných bohoslužbách k 17. júnu 2020. To znamená, že 
v nedele a prikázané sviatky sme už povinní zúčastniť sa svätej omše. 
V platnosti zostávajú výnimky z povinnej účasti pre tých, ktorí sú 
chorí, musia zostať v karanténe alebo pociťujú vážnu fyzickú, či 
morálnu prekážku (napríklad veľkú obavu kvôli iným chronickým 
ochoreniam, pooperačným stavom, atď.). 
Naďalej sú povinné rúška, dezinfekcia a sväté prijímanie sa dáva 
prednostne na ruku. Nemožnosť prijať Eucharistiu do rúk môže 
byť fyzického (kožná nemoc, chvenie rúk, nutnosť opierať sa barle, 
slabozrakosť, atď.), psychologického a duchovného charakteru - títo 
môžu prijať do úst, ale treba, aby išli na konci radu.

Pozvánka
Slávnosť sv. Cyrila a Metoda a 25. výročie vzniku farnosti
Milý bratia a sestry, drahí spoluobčania!
Pri príležitosti 25. výročia založenia farnosti sv. Cyrila a Metoda, 
do ktorej sú začlenené naše dve obce – Kriváň a Korytárky, Vás zo 
srdca pozývam na oslavy. Myslím, že okrem výročia máme na to 
ešte jeden veľký dôvod – poďakovať Pánu Bohu za veľkú ochranu 
počas koronakrízy a poďakovať aj za to, že už nemusíme pociťovať 



také striktné karanténne opatrenia a môžeme sa spoločne stretnúť.
Pozývam vás na spoločné stretnutie farníkov – ako už tradične býva 
– na vrchu Mních, ktorý robí pojítko medzi oboma obcami. 
Slávnostnú svätú omšu o 11.00 hod. bude celebrovať dôstojný pán 
Martin Dado, riaditeľ Biskupského úradu. 
Po svätej omši bude tradičný guláš, o ktorý sa tento rok starajú 
poslanci obce Korytárky. 
Následne v sobotu 11.7.2020 bude o 10.00 hod. slávnostná sv. omša 
v kostole v Kriváni, ktorú bude celebrovať Mons. Branislav Koppal, 
generálny vikár našej diecézy. 
Po tejto sv. omši bude spoločné agapé za kostolom na ihrisku aj 
s krátkym programom. Touto cestou Vás všetkých veľmi prosím 
vzdať úctu pozorným prežívaním tejto svätej omše  našim starým 
rodičom a rodičom, ktorí do stavby kostola dali nie málo svojich 
síl, času a peňazí a stavali ho pre naše generácie. Zároveň zo srdca 
prosím aj o osobné zaangažovanie sa, tým, kto čo môže a chce dať 
– či už to budú koláčiky, ovocie, nápoje, pomoc pri prípravách, či 
varení gulášov. 
Na túto sv. omšu pozývam aj mojich predchodcov a kňazov 
dekanátu a verím, že si budú môcť vyhradiť čas, aby ste sa s nimi 
mohli stretnúť a zaspomínať si. 
Myslím, že by bolo pekným vyjadrením úcty ku kultúre nášho 
kraja, keby ste prišli oblečení na obe slávnosti v odevoch, ktoré 
charakterizujú to, čo do našich obcí prinášame – či už je to kroj, 
hasičský úbor, skautský úbor, futbalový úbor, či akýkoľvek iný, ktorý 
našu činnosť ostatým občanom priblíži.
Veriacich pozývam najmä pre možnosť spoločného slávenia 
ďakovnej sv. omše. Tých, ktorí sa do tejto skupiny nezaraďujú, alebo 
do chrámu dlhodobejšie nechodia, pozývam pre možnosť spoločne 
sa po dlhom období osamotenia znova stretnúť s priateľmi a susedmi.
Viem, že je to sobota, ale jednu sobotu snáď môžeme obetovať a 
uprednostniť blízkych ľudí, pred prácou v domácnosti. Preto ešte 
raz chcem dôrazne a zo srdca všetkých pozvať: Stretnime sa znova 
po tej dlhej dobe!
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Upozornenie!
Upozorňujeme vás na situáciu, ktorá pretrváva približne týždeň, že 
v našej obci začali krádeže.
V nedeľu spred kostola niekto ukradol bycikel.
Z auta sa v ulici stratili peniaze.
Doteraz sme boli navyknutí, že pred kostolom, či v kostole 
nikto nebude kradnúť. No aj túto sobotu, keď sme mali prípravu 
s prvoprijímajúcimi deťmi, sme z predsiene kostola museli vytlačiť 
človeka, ktorý si tam prezeral dáždniky, ktoré si tu nechali rodičia 
a deti.
Je to smutné, ale prosíme vás, aby ste si nenechávali veci voľne 
položené nielen v kostole, ale ani na ulici, či doma vo dvore. Aby 
sme tak nedali príležitosť k odcudzeniu vecí.
Ďakujeme vám za pochopenie.


